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Čas vánoční nastává…
Přejeme vám všem, abyste letošní svátky vánoční prožili v kruhu svých nejbližších v klidu a 
pohodě a  do nového roku 2016 hodně zdraví a úspěchů jak v profesním tak i v osobním 
životě.     Karel Hlavica, starosta,  Milan Gerla, místostarosta    

Zasedání zastupitelstva
Zveme občany na jednání zastupitelstva obce, které se uskuteční ve čtvrtek 10.12.2015
v 19.00 hod. na obecním úřadě. Hlavním bodem programu je projednání rozpočtu obce na rok 
2016 včetně stanovení poplatků.
Návrh rozpočtu v Kč: 
daňové příjmy 6 227 000 běžné výdaje 5 866 000

nedaňové příjmy 3 114 800 kapitálové výdaje 12 212 300

kapitálové příjmy 1 300 000 Výdaje celkem 18 078 300

přijaté transfery 6 037 200 Financování celkem        1 399 300

Příjmy celkem 16 679 000

Návrh rozpočtu je zveřejněn na úřední desce a webových stránkách obce,  
www.obecpolice.cz.                                                                                                                    Karel Hlavica, starosta

Ze školy
V pondělí 16.listopadu jsme měli přednášku na téma seznamování se s cizím psem. Paní 
Hašovou se zájmem a aktivní účastí vyslechli žáci školy. Náramnou pozornost si vysloužil i 
její pomocník – pes Akina. Součástí besedy bylo i téma první pomoci. Děkujeme  sdružení  
Arnicas,  pod jejichž záštitou se akce uskutečnila. V pondělí 23. listopadu jsme navštívili 
divadelní představení Mikulkovy pohádky  v Kulturním zařízení ve Valašském Meziříčí.
V neděli 29. listopadu se děti školní družiny aktivně zapojily do podvečerního rozsvícení 
Vánočního stromu před Obecním úřadem.  Děkujeme p. učitelce Aleně Luhanové za přípravu 
a vystoupení.
V pátek 11. prosince se nám podařilo vtlačit mimo program do skanzenu v Rožnově, kde před 
polednem budou žáci ZŠ účastníky Vánoc na dědině. Moc se těšíme.
Ve čtvrtek 17.prosince od rána proběhne ve škole i školce Pískohraní s vánoční tématikou. Na 
druhý den při Vánočních besídkách mohou své výtvory děti předat svým blízkým. Besídky 
letos proběhnou odděleně zvlášť ve škole a školce. Začátek představení ve škole v 15.00 hod. 
a ve  školce  v 15.30 hodin.
V pondělí  21. prosince půjdou školáci na Kozaru  připravit nadílku a stromky pro zvířátka. 
V úterý od rána si ve škole budeme užívat  posledního vyučování v tomto roce. Na programu 
jsou soutěže, koledy, vánoční obyčeje, ochutnávka cukroví, pohádky a nadílka dárků svým 
spolužákům.
Provoz základní školy bude ukončen v úterý 22. prosince, Mateřská škola a školní jídelna 
bude v provozu i  ve středu 23. prosince s polodenním provozem do 13.00 hodin. Opět se 
všichni sejdeme v novém roce v pondělí 4. ledna 2016.
Přejeme všem občanům krásné prožití svátků vánočních. Pohoda a zdraví nechť Vás provází 
po celý nový rok.                        Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Mikulášská nadílka
Spolek Klenot Police pořádá v sobotu 5. prosince 2015 od 15 hod. v sále místní hospody 
Mikulášskou nadílku.  Na programu je vystoupení dětí, hraná pohádka, nadílka, soutěž o ceny 
a hudební doprovod. Vstupné 50,- Kč, děti zdarma. Připraveno je bohaté občerstvení. 
Srdečně zvou pořadatelé.     Zdenka Gerlová, předsedkyně spolku Klenot Police



Prodej vánočních stromků
Prodej objednaných vánočních  stromků  bude  ve  středu 9. prosince 2015  v obecní 
stodole od 14.00 hodin. Pavel Škor, odborný lesní hospodář

Pozvánka na předvánoční posezení seniorů
Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích zve srdečně všechny seniory na již 
tradiční předvánoční posezení, které se uskuteční v sobotu 12. prosince 2015 v sále hospody 
Nad točnou. Začátek je v 15.00 hodin. Drobné dárečky sebou. Srdečně zvou pořadatelé.

     Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Pozvánka 
Výbor Sboru  dobrovolných hasičů Police zve všechny své členy, členky a mladé hasiče na 
Výroční valnou hromadu, která se bude konat v pondělí 28. prosince 2015 v 18:00 hodin v 
sále hospody v Policích. Po ukončení jednání večeře a volná zábava. Žádáme o dochvilnost a 
účast ve vycházkovém stejnokroji.               Starosta SDH Milan Gerla

Novoroční výšlap
se uskuteční v sobotu 2. ledna 2016. Odjezd vlakem je již  v 7.26 hod. z Polic  do Loukova, 
odtud provedeme výstup západní stěnou na vrchol Kelčského Javorníku. Po odpočinku, 
občerstvení  a nejkrásnějším pohledu na Moravě z vrcholku rozhledny, sestoupíme směrem 
do Podhradní Lhoty, kde je naplánovaná další přestávka na pozdní oběd. Domů se vrátíme z 
nádraží v Rajnochovicích s odjezdem vlaků v 16.54 nebo 18.56 hod. Těšíme se na vaši účast.

                                                                      Milan Gerla, místostarosta

Turnaj ve stolním tenise Police Cup 2016
V sobotu 2.1.2016 se uskuteční již tradiční Turnaj ve stolním tenise Police Cup 2016 v 
prostorách místního pohostinství v Policích. Předpokládaný začátek ve 14:00 hod. Startovné 
je 150,-Kč, přihlášky na tel. 605201271. Kapacita účastníků je omezena, proto případné 
zájemce prosíme o zápis co nejdříve, termín je do 23.12.2015. Startovné bude hrazeno při 
zaregistrování.                        Zdeněk Němec, Police 197, pořadatel

Společenská kronika
Vítání dětí
V sobotu 28. listopadu byly do svazku obce uvítány 3 děti – Jasmína Svobodová, Klára 
Hlavicová a Vít Hlavica.  Rodičům a dětem přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti.
Jubilanti
V  říjnu  oslavili naši  spoluobčané svá významná životní jubilea:
paní Anna Němcová – 80 let a pan Josef Žákovský – 65 let.
Oslavencům přejeme všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.
Úmrtí
Na konec pozemské pouti došel náš spoluobčan pan Jaroslav Kott. Pozůstalým vyjadřujeme 
naši upřímnou soustrast.          Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Tříkrálová sbírka
Termín koledování v naší obci je  sobota 9. ledna 2016. 
Děkujeme všem, kteří naše koledníky přijmete a přispějete finančním darem ve prospěch 
potřebných.                                            Marie Černochová

Nádoby na bioodpad
Upozorňujeme občany, že byly odvezeny hnědé kontejnery na bioodpad. V průběhu zimního 
období se bioodpad nebude odvážet, kontejnery budou dodány zpět na jaře příštího roku.

Odvoz odpadu
bude ve středu 9. prosince  a 23. prosince 2015. 




